# 省、金华市人大调研组来永开展立法调研推动婺剧保护传承

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 11月 3日下午,由省人大常委会法制委原主任委员丁祖年、金华市人大常委会副主任金文胜带队的调研组,来永开展《金华市婺剧保护传承发展条例(草案)》立法调研。我市人大常委会副主任程学

调研组先后到江南街道山门头村 和中月婺剧团,详细了解我市婺剧发 展、婺剧团建设、戏曲人才培养等情 况

山门头村婺剧文化底蕴深厚,素有婺剧之乡的美名。近年来,山门头村将美丽乡村建设与婺剧文化挖掘工作有机结合,推进文旅融合发展,助推乡村振兴。中月婺剧团近年来排演了许多优秀剧目,获得了群众和专家的高度评价,演出档期已排满全年,演出地点遍及永康、义乌、东阳、缙云、武义等地。

调研组充分肯定了我市在婺剧传

承与保护方面取得的成绩。调研组强调,要自觉承担起传承保护优秀传统文化的使命责任,牢牢把握婺剧发展的正确方向,紧跟时代潮流,推出更多群众喜闻乐见、思想性和艺术性俱佳的优秀剧目;要立足地域特色,引入民间资本,激发民办活力,推动婺剧繁荣发展;要认真听取各方意见,明确立法方向和需要解决的问题,扎实推进立法工作的开展。

## 加强交流合作 实现共同发展 **德国迪伦地区代表团来永考察**

本报讯(融媒记者 王昊) 11月3日,德国迪伦地区行政长官沃尔夫冈·斯佩尔塔恩(音译)率代表团来永考察

代表团参观了世界五金精品馆、飞神集团有限公司,详细了解永康五金的 发展历史和产业情况。

沃尔夫冈·斯佩尔塔恩表示 永康的 产业结构与德国的产业结构非常相似 , 都是以制造业为主。永康五金品类繁 多、质量可靠 在德国市场上有很强的竞 争力。代表团非常认同永康五金企业的 创造力与现代五金的发展理念 希望可 以加强联系与合作 推动共同发展。

在飞神集团,代表团参观了产品展厅、生产车间,详细了解企业的发展历史、未来规划及企业文化。代表团成员对该公司自主研发的电动代步车非常

感兴趣。一些代表团成员试骑后,直呼 太酷了。

我市相关部门负责人表示,此次考察交流活动,不仅加深了双方了解,增进了友谊,也为今后的经贸合作打下了坚实的基础。未来,我市将加强双方在各领域的友好合作与交流互鉴,进一步扩大经贸往来,实现互利互惠和共同发展。



## 绳 彩飞扬

11月5日上午,我市首届 村运 大力士拔河赛在象珠镇寺口吕村鸣锣 开赛。来自全市各镇(街道)的8支队 伍100多人同台竞技,展现团队力量, 赛出别样风采。

融媒记者 郑旭华 摄

# 村果飘香丰收季 农旅共富正当时 第十六届 中国方山柿之乡 文化旅游节启幕

本报讯(融媒记者 程卓一 胡莹璐) 岁稔年丰时 柿果盈枝头。11月3日,第十六届 中国方山柿之乡 文化旅游节在舟山镇大路任村启幕。

本次文化旅游节以 柿果飘香丰收季 农旅共富正当时 为主题 推出了文艺演出、拔河比赛、摄影大赛、网红直播、丰收晒秋等系列活动,助力乡村振兴甜蜜升级。

开幕式上进行了十大好柿农坊、十 大最美古柿树、方山柿柿王的颁奖仪 式 举行了 两山 结对助销合作、共富 柿子贷 金融服务合作、产销送一体化战略合作、市场拓展助销合作等签约仪式 助力方山柿产业发展和果农增收致 宣

开幕式现场还举行了丰富多彩、趣味十足的活动。舞台上,欢天喜地迎盛会文艺演出展现了丰收的喜悦;人群里,网红主播激情解说,为方山柿直播带货;市集里,方山柿、柿干销售火热,豆腐干、角干麦饼等本地小吃和咖啡、

烤梨等新式小吃满足了游客们的口腹 之欲。

近年来,舟山镇积极探索 绿水青山就是金山银山 的转化通道,通过保护 好水、盛产 好物、挖掘 好景 深耕农文旅融合,蹚出了一条向美而行的共富路子。接下来,该镇将全力推进方山柿深加工项目,组建专业运营团队,加强配套设施建设,培育新农人,发展新农业,不断做精做强农产品品牌,让秀水舟山结出更多 共富果。

# 钱王古道越野赛鸣枪开赛

来自全国各地860余名选手参加

本报讯(融媒记者 胡莹璐 胡轩) 11月4日,金凯德杯2023钱王古道越 野赛在舟山镇鸣枪开跑。

本次越野赛分为 柿 不可挡 42 公里、红 柿 飞扬 30 公里和 柿 意盎 然 10 公里等 3 个组别 ,共吸引了来自全 国各地的 860 余名选手参赛。 参赛者们从方山口村出发,沿着红色足迹,穿越钱王古道,再穿过柿子林,最后到达终点。

经过激烈角逐,各组别的冠军相继出炉。申加升以4小时20分24秒的成绩夺得男子42公里组冠军,冯燕清以5小时39分52秒的成绩夺得女子42公里

组冠军 蒙光富以2小时47分03秒的成绩夺得男子30公里组冠军 卢可可以3小时47分20秒的成绩夺得女子30公里组冠军 徐卫峰以48分40秒的成绩夺得男子10公里组冠军 徐清香以1小时04分12秒的成绩夺得女子10公里组冠军

### 单村供水站提升 改造年内开工

本报讯(融媒记者 俞舒梦) 11 月3日下午,我市召开2023年全面推 行河湖长工作第二次联席会议暨单 村供水站提升改造工作动员部署会 议.

会议通报了1月至10月河湖长制工作开展情况,要求确保全市70%的单村供水站提升改造项目在年内开工建设。

会议强调,做好水文章,不仅是 关键小事,更是民生大事、发展要 事。各部门和镇(街道)要进一步坚 定信心,高质量建设安全、生态、宜 居、富民、智慧的幸福河湖,将农村供 水站提升改造工作打造成全省样板 乃至全国样板。

#### 政协委员为象珠镇 文旅发展出谋划策

本报讯(融媒记者 胡轩) 11月3日 ,市政协象珠联络组举行 请你来协商 民生议事堂 文旅深度融合发展专题协商活动。

委员们参观尖山公园、象珠二村等地。在随后举行的座谈会上,委员们听取了象珠镇有关文旅融合的工作汇报。

在交流互动环节,委员们畅所欲言,就如何以文促旅、以旅彰文等发表了自己的意见建议。委员们表示,象珠镇要立足本地优势,明确定位,打造具有象珠特色的文旅品牌,以文化留人,以特色引人,以改革创新推动文旅深度融合发展。

#### 市总商会石柱商会 第四届第一次 会员大会召开

本报讯(融媒记者 王佳敏) 11 月3日,市总商会石柱商会第四届第 一次会员大会召开。

会议审议并通过《石柱商会章程》《石柱商会成立大会选举办法》 等 选举产生新一届领导班子。

石柱商会是石柱镇对外联络的重要窗口,被金华市工商联认定为四好商会。商会负责人表示,将进一步增强服务意识,深化细化会员服务,引导企业与企业、企业与政府在融资、管理、运营等方面进行多维度的合作,实现资源对接、资源共享,把商会真正办成企业安心、放心、暖心的会员之家,为助推石柱镇高质量发展贡献力量。

### 华溪春潮杯 声乐大赛开唱

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 11 月4日,由市传媒集团主办、市华溪春潮艺术有限公司承办的 华溪春潮 杯 声乐大赛正式开唱。

来自全市中小学、幼儿园、艺术培训机构的少年儿童自信地走上舞台,展示自己的才艺,为现场观众带来了一场非童 凡响的艺术表演。

据了解,本次大赛吸引了近400名少年儿童报名参与,充分展示了我市少年儿童艺术教育的成果,也为第39届 华溪春潮 晚会选拔储备了一批优秀人才。